Legyen a fémlemez sugara r, ekkor a lemez teriilete %, tovabba a lyuk teriilete 727/0,96. Ha a fémlemez hémér-
sékletét  °C-szal megemeljiik, akkor sugara r (1 4+ 0,0004 z) lesz. Hogy a fémlemez éppen illjék a lyukba, az utobbi
sugard fémlemez teriilete egyenld kell, hogy legyen a lyuk teriiletével:

[r(1 + 0,0004z))*r = r?7/0,96.
Osszuk mindkeét oldalt r*7-vel, majd vonjunk mindkét oldalbol négyzetgyokot:
1+ 0,00042 = 1/4/0,96 =~ 1,0206, = ~ 51,5.

Tehat a fémlemezt (a sugartol fiiggetleniil) 51,5 °C-szal kell felmelegiteni.
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